



По факту обнаружения Карачаево-Черкесской Республики тела младенца возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике возбуждено уголовное дело по факту убийства новорождённого ребёнка (п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении тела новорожденного ребенка женского пола с признаками насильственной смерти.

В ходе доследственной проверки установлено, что на восточной окраине города Усть-Джегута Карачаево-Черкесской Республики на участке местности, расположенном на левом берегу поймы Большого Ставропольского канала, в воде рядом с автомобильным мостом в сторону



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

аула Учкекен Малокарачаевского района обнаружено тело новорожденного ребенка женского пола с колото-резанным ранением в области шеи.

В рамках уголовного дела назначена судебно-медицинская экспертиза, произведён осмотр места происшествия, устанавливаются очевидцы совершённого преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление СКР по КЧР тел. 8 (878-22) 6-79-50 <http://kchr.sledcom.ru/>

07 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1114384>